. tractor ports
PAGE : N°7601

REFROIDISSEUR D’HUILE - OIL COOLER - OLKULHER -
OLIE KOELER - REFRIGERADOR ACEITE
N° de construction Ref
Build number ’
A4.236 LD, LJ, LH 42/6097-7
(P2486A219)
1004.4 AA, AB, AE, AJ, AK,
AQ, AR, AS , ,
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not 0riginal/
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) tractor parts

Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

B ACCESSOIrES MIESEIVOIN . oo iieeees 19
W Alernateurs . ... 20
W AVErtiSSEUrS SONOIE . . vt iiieeees 13
W Batterie. . .......c 20
W Bougiedepréchauffage ... ............ ... .. ... 6
W Cabledaccélérateur ............. ... ... . ... ..., 22
W Ceinturesdesécurité . .......... ... ... . ... 25
B Climatisation. . ... 22
mContacteurs ........ .. .. 14
L 07 10 [ =Y 8
B DEMaAITEUIS. . oottt et e e e e e 21
B DDirection. ... e 16
B DUNMEES « vttt e 7,8
BECIAIAgE . o oo oo oo e e 12, 13
B Essuie-glace. . ... 23
BRIRres ... e 9-11
W Filtresdecabines . ........... ... 11
BRreiNS .. 15
B Gainemétallique. . ...... ... i 19
Windexdesréférences ............. i 30
B Moteur d’essuie-glace .. ........... ... ... ... 23
B Peintures. . ... 25
B Poignée etcharniéres. .......... ... .. 24
B Pompe d’alimentation. .............. ... ... ... ... 6
B POMPES A BAU. . ot ittt e ettt 6
B Pompes hydrauliques. .. ........ ... o ... 19
BPontavant4RM . ... ... ... .. . e 17
W Préfiltresagasoil . ... 11
B Radiateurs. . ... e 7
m Références interchengeables. . .................... 29
W RAtrOVISBUIS . . . .t 24
LS 1=T 1= 2 25, 26

W Acceleratorcable . ............ .. .. .. ... 22
B Air-conditioning . .. ... ... 22
WARErNators . ......... ..ttt 20
W Battery . ..o e 20
BBraKesS. . oo e 15
WCabFilters. . .. ... ...t 11
W CrossreferencCes. . . ... eieeennnn. 29
WFilters ... ... e e 9-11
W Frontaxle 4WD. . ........ . . . . . ... 17
B Fuelpre-cleaner . ........... ... uunnnnennn. 11
BFUIpUMP. . o e e 6
W Fuel tank accessSories . . . ...t 19
W GasStruts . . ... e 24
B GlaSS . v vttt e 27, 28
B Handle&hinge. ..... ... . ... .. . ... 24
W Heaterplug . ....... ... i 6
WHOMS ... 13
BHOSES . . oo 7,8
W Hydraulic cylinders & wearparts ................... 18
B Hydraulic pumps. . . ... 19
WLighting . .....o 12, 13
B Metalicarmourguard . .. ....... .. ... . ... . 19
BMIITOrS e 24
W PRAINtS . .. 25
W Radiators. . . ....... 7
W Referenceindex . ..........o e iiinnennnnnn. 30
WSeat. . .o 25, 26
W Seathbelt......... ... .. . e 25
WS arters. ..o e 21
B SEEIING . o oot e e e e 16
W SWitches. . . ... 14

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine

“THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo MPCO tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)

[
BThermostats ... 7 (W Thermostats .. ... 7
B Types & motorisation. . . .......... ... . i 5 | mTypes &motorization. .. ...........cu .. 5
M Vérins & piécesd'usure .. ... 18 "WV Belt. .. 8
BVeNNS QQgaAZ v ittt et e 24
BVitrerie . . .o e 27,28 B Waterpumps. .. ... 6

BWIDEr . .o 23
W WIpermotor .. .... ... 23

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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O troctor parts

Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

TYPES & MOTORISATION

Typedengin |Moteur ‘Tvne ‘Mndele

P.25-7
P26 |
P.26 EVS Perkins 1004-4
P.26-6EVT Perkins 1004-4TE AK81029
P.26-6 LP Perkins 1104C-44
P.26-6 SP Perkins 1104C-44
P.26-6SPT Perkins 1104C-44T
P.26-6 KT Perkins 1104C-44T
P.27
P27-7
I
P.28-7 EVS Perkins 1004-4
P.28-7 EVT Perkins 1004.4T
P.28-7KT Perkins 1104C-44T
P.28-9EVS Perkins 1004-4
P3O |
P30-7
P.30-7EVX Perkins 1004-4T AA.80576
P.30-7EVT Perkins 1004-4 AA.80576
P.30-7EVT Perkins 1004-4T AB.80577
P.30-13XS Perkins 1004-4T AA
P.30-13EVS Perkins 1004-4T AA.80576

P.32-7EVT Perkins 1004-4T

P.33-7 KT Perkins 1104C-44T RG.81391

P.34-7 PLUS Deutz 4 cyl. Turbo 102cv

P.34-7 Top Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P.34-10Plus  Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P.34-10Top  Deutz 4 cyl. Turbo 102cv

P.36-7 Plus  Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P.36-7 Top Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P.36-10 Plus Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P.36-10 Top  Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P.37
Deutz 4 Cyl. Turbo
Bl Aftercooler 140cv
Deutz 4 Cyl. Turbo
eI W Aftercooler 140cv
P.37-12 Perkins 1104C-44
P.37-12 Plus Perkins 1104C-44T

Tvne d'engin ‘Mmeur ‘Tvne ‘Mlllléle
Deutz 4 Cyl. Turbo
R Aftercooler 140cv
Deutz 4 Cyl. Turbo
REEDER Aftercooler 140cv
P.38-12 Perkins 1104C-44
P.38-12 Plus Perkins 1104C-44T
P.38-13 Perkins
P.38-13 Plus Perkins 1104C-44T
P.38-14 Perkins 1104C-44
P.38-14 Plus Perkins 1104C-44T

Deutz 4 Cyl. Turbo

e Aftercooler 140cv
Deutz 4 Cyl. Turbo
R Aftercooler 140cv
P40-14 K Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P40-16 KS  Deutz 4 cyl. Turbo 102cv
P40-17 K Deutz 4 cyl. Turbo 102cv

Deutz 4 Cyl. Turbo
Aftercooler 140cv

Deutz 4 Cyl. Turbo
Aftercooler 140cv

P41-7

P.41-7 Top

Deutz 6 Cyl. Turbo

A LY intercooler 145 cv

P.60-10K Perkins 1104C-44T
P72-10 K Perkins 1104C-44T
P.80

P80-9 HM Deutz 6 Cyl. Turbo

intercooler 145 cv

P101-10 HM Deutz 6 Cyl. Turbo

intercooler 145 cv
MULTI FARMER
30-6 Class.

30-6 Top

BF4M2012
BF4M2012

Deutz
Deutz

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine

“THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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€O tractor parts

Telescopic handiers Merlo
(REPLACEMENT PARTS)

- POMPE D’ALIMENTATION

Types d'engins ‘Mnleurs ‘annes Kit de réparation
l:»2285_7*EVS' P28-9EVS,P28-7EVT, P32-7EVT  1004-4 (Gi’;}ggégi 42/101-17
25 a P 33 suivant montage / some fitting 1004-4T ULPKO005) (ULPRO0005)
. BOUGIE DE PRECHAUFFAGE
Types d'engins ‘Mmeurs ‘nEM ‘néi.

P28-7EVS, P28-9EVS,P28-7EVT, P32-7EVT,P 33-7KT 4.236, 1004-4

& autres Types / & other types 1004-4T geetllee R

2okAPY

Pompes ‘BEM ‘Mmeurs ‘Hg_
42/130-214 USMW0104 4.236 n
s2r120-240 e B
42/130-194 USMWO159, oo H
USMW0192
42/130-193 P 1006-6 n

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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PO troctor parts Telescopic handlers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

THERMOSTATS .

Types d'engins  |Moteurs Réf. ‘rig
42/143-88
1004-4, 1004-4T (485C055) -
Perkins
1004-4, 1004-4T, 42/143-43
4.236 (2485613) n
Tynes d'engins ‘net. ‘IJEM
P28-7EVS, P28-9EVS,P28-7EVT, P32-7EVT 42/150-159 M032327
P26.6EVT, P26-6SPT, P28.7EVT, P28-7KT, P33-7KT 42/150-164
27-7, 32-TEVS 42/150-163

DURITES .

n @42 x 55 n 39 x 54

Types d'engins ‘Mmeurs ‘nurile supérieure ‘Fig ‘nurile inférieure

‘Fi!l.

1004-4 42/153-194 42/154-194
P28-7EVS, P28-9EVS,P28-7EVT, P32-7EVT 1004-4T (M032934) I (M030030) I

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo OePCO troctor parts

(REPLACEMENT PARTS)

DURITES DE REFROIDISSEMENT

Moteurs ‘nei. ‘Mesures ‘nescrimion =

70/tub 1220 20 x 25mm
70/tub 1225 25 x 31mm
70/tub 1231 31.5 x 36mm
70/tub 1233 33,5 x 38mm Longueur 1m

4.236 -

ATA.236 utilisable en coude

1(‘)0'4_4 70/tub 1237 37 x 44mm et contre coudé

1004-T 70/tub 1244 44 x 48mm Length 1 m

1004TI foldable
70/tub 1248 48 x 55mm on both side
70/tub 1255 55 x 65mm
70/tub 1265 65 X 75mm
70/tub 1280 80 x 88mm n

Tynes d'engins Moteurs Rét. OEM Mesures
Suivant montage / some fitting 1004-4, 1004-4T 42/144-385 (A) 2614B668 13 x 1490 LA
Ventilateur/Fan blade 42/144-386 D00079, 01180848 13 x 1000

Multifamer 30-6 classique, 30-6 Top
Alternateur/Alternator 42/144-387 D00080, 01179474 10 x 1000

multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top
Motorisation Deutz engine BF4M2012 = 42/144-388 M046581 13 x 1000
modeéle Cabine KT / KT cab model

A: Paire de courroies crantées / Pair of raw edge cogged belts

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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O tractor parts Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

Types d'engins | Rir |Huile ‘l:nmhustillle

Moteur Deutz / Deutz engine - FAL1011F

60/161-45 60/162-119 60/97-39 (3M0165‘g; 131' 51"‘75 1423
(04384102, D00033) (D00032) (D00053, 01174421) o e
Multifamer 30-6 class. 30-6 Top : Moteur Deutz / Deutz engine - BFEAM2012
60/161-203 60/162-203 60/97-39 - 01%%’; 13;?‘75 2493
(M049504) (M049505) (D00053, 01174421) o
Roto 6 cylindres Deutz / Roto 6 cylinders Deuiz - BF6M1012
60/161-176 60/162-176 60/97-39 60/111-96
FRILTIES PRS2V, PSR, [PH5, E5rE (D00043) (D00044) (D00053, 01174421) (01180596)
Filtre moteurs Perkins/ Perkins engine filter Type de moteur / Engine type: 4,236
60/161-38 60/162-113 60/97-2 ?%515}'8‘;
(P00274, P00503) (P00275, P00506) (2654403) o
Filtre moteurs Perkins/ Perkins engine filter Tune de moteur / Engine type: 74236
60/161-38 60/162-113 Lgr?; ?Z;ig ?géz)}):;;'
(P00274, P00503) (P00275, PO0506) R e G
Filtre moteurs Perkins/ Perkins engine filter Tyne de moteur / Engine type:1004-4
60/97-2 60/111-3
P28-7EVS, P28-9EVS (Poc?gls;;)%%os) (2654403) (PO0518)
’ 60/162-113 AAAR,AB repl. Cav 296
(P00275, P00506) 60/111-5
(26560017)
7111/296
Filire moteurs Perkins/ Perkins engine filter Tupe de moteur / Engine type: 1003-2T
60/111-3
(PO0518)
60/161-60 60/162-25 60/97-2 repl. Cav 296
FRSTISU, [FETISHT (P00504) (P00507) (2654403) 60/111-5
(26560017)
7111/296
60/111-4
Long/Long
Cav 796
Filtre moteurs Perkins/ Perkins engine filter Type de moteur / Engine type: 1104C.44T
60/97-100
Cartouche/Cartridge
(2644A002, P00691)
60/97-176
60/161-60 60/162-25 . € f 60/111-176
FEEr (P00504) (P00507) 5 ‘Z'Qs'ggz/fgég)"” (26560201, PO0690)

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.

Ed.1(06/07 Merl.-9



Telescopic handiers Merlo

) tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)

FILTRES

Types d'engins ‘Hvdrauliuue ‘Transmission

60/240-81
60/657-3
Lilvees2) (M026611)
Retour/Return 11/4” Rexroth
P28-7EVS, P28-9EVS,P28-7EVT, P32-7EVT,P 33-7KT Cartouche/Cartridge

+ Roto 60/641-25
(M016561) LT

(M036397)

Asp./Asp. 13/8” Sauer

Crépine/Strainer
60/240-82
P28-7EVS, P28-OEVS,P28-7EVT, P32-7EVT,P 33-7KT (M026253)

Retour/Return

A visser/Spin on
60/655-17
Tous modeéles XS / All XS models lees)

Retour/Return
Cartouche/Cartridge
60/657-8
~ (M036397)
A visser/Spin on

60/641-25
(M016561)

Crépine aspiration

Aspiration strainer
Multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top 60/240-81
(M032320)

Cartouche / Réservoir supérieur
Cartridge / Upper tank
60/240-82
. (M026253)
A visser / Réservoir inférieur
Spin on / Lower tank

60/240-81
(M032320)
Cartouche / Réservoir supérieur
Cartridge / Upper tank
60/240-82

. (M026253)

A visser / Réservoir inférieur
Spin on / Lower tank
60/657-8

_ (M036397)

A visser/Spin on
60/641-25
(M016561)

Crépine aspiration
Aspiration strainer

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
Ed.1(06/07)




LO tractor parts TEIGSI:IIIIiI: handiers Merio

(REPLACEMENT PARTS)

FILTRES DE CABINES .

Tynes d'engins ‘Bél. ‘IIEM ‘Mesures

P28-7EVS, P28-9EVS,P28-7EVT,

P32-7EVT,P 33-7KT 82/4200-50 M028948 175 x 90 x 90 mm

+ Roto
Série EV Series (1998>) 82/4200-28 M040640 235 x 85 x 48 mm
82/4200-37 M045746 435 x 155 x 18 mm

PREFILTRES A GASOIL

Tynes d'engins ‘net. ‘UEM ‘Mesnres ‘rig.
Muti-farmer 60/104-4 02DS())??1514 68 hauteur?‘hz?:qfr;ﬂ 18 mm
FILTRES .
Dimensions filtres
Réf. ‘n XH ‘Filel I Réf. ‘ﬂx H ‘Filel I Réf. ‘n XH ‘Filel
LXIXH LXIXH LXIXH
60/97-2 93 x 143 3/4" - 16 60/161-38 155 x 305 60/240-81 106 x 190
60/97-39 93 x 212 1”-12 UNF 60/161-45 165 x 208 60/240-82 138 x 220 2”-11 BSP
60/97-100 73 x 136 60/161-60 154 x 392 60/641-25 53 x 50
60/97-176 73 x 136 60/161-176 195 x 395 60/655-17 78 x 205
60/111-3 86 x 72 60/161-203 188 x 395 60/657-3 128 x 180 1 1/4” 11 BSP
60/111-4 84 x 112 60/162-25 86 x 358 60/657-8 98 x 150 138/8” 12
60/111-5 86 x 72 60/162-113 105 x 280 82/4200-28 235 x 85 x 48
60/111-56 76 x 123 M16 x 1.5 60/162-119 75 x 345 82/4200-50 173 x 90 x 49
60/111-96 78 x 80 M16 x 1.5 60/162-176 106 x 385 82/4200-37 435x155x 18
60/111-176 75 x 160 60/162-203 106 x 385

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

) tractor parts

ECLAIRAGE

‘Ilescrimion Fig.

Types d'engins

Réf. ‘u:m

Phare avant/ Front Iamp
42/189-22 M037027
42/189-23 MO037028
42/189-42 MO014643, M035577
42/189-43 MO014642, M035576
42/1924-1 M026449
42/1919-80 M015401
42/1918-83 M020074
42/1918-84 M020075
42/1919-81
42/189-24 042814
42/189-25 042815
63/1955-472
42/1918-83 M020074
42/1918-84 M020075
42/1919-81

Phare avant Gauche

Left front lamp 25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS,

P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT

Phare avant Droit & autres modéles / & other models

Right front lamp

Phare avant Gauche
Left front lamp

Phare avant droit
Right front lamp

Grille / Grid
Verre / Glass

Feux clignotant Droit
Right indicator

Feux clignotant Gauche
Left indicator

Cabochon feux clignotat D & G
Rh. Lh. indicator glass

Phare avant droit
Right front lamp

Phare avant Gauche
Left front lamp

Ampoule / Bulb
H4 - 12V - 55/60W
KT, SP Models
Feux clignotant Droit

Right indicator

Feux clignotant Gauche
Left indicator

Cabochon feux clignotat D & G
Rh. Lh. indicator glass

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE"

£d.1(06/07)



) tractor parts Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

Réf. ‘Tvnes d'engins

OEM Description ‘Fi!l.

Phares de travail / Worklamp

Phare de travail haut de cabine

42/1931-19 Modéeles EV, KT, SP Models
Upper cab worklamp

Multifamer 30-6 class. 30-6 Top

63/1931-27 M041918 Phare de travail / Worklamp & autres modeles cabine série KT
& other cab models KT series

Feux arriére / Rear lamp
42/1912-34 MO037026 Feux Arriere droit
Right rear lamp 25-7,27-7, 30-7, P28-7EVS,

P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT

42/1912-35 MO037025 Feux Arriere Gauche & autres modéles / & other models

Left rear lamp

42/1912-141  M035578, M032993 Feux Arriere Gauche & Droit
Right and left rear lamp
Autres Modéles / Other models
42/1913-136 Cabochon Gauche & Droit
Right and left glass

AVERTISSEURS SONORE

Tynes 'engins ‘“"" ‘IIEM ‘Ilescriminn ‘rig.
25-7,27-7, 30-7, P28-7EV§, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT 63/1995-5 Klaxon / Horn
& autres modeéles / & other models
25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT
& autres modeles / & other models Alarme de recul
Multifamer 30-6 class. 30-6 Top e e Reversing horn

& autres modeéles KT / & other models KT

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

- CONTACTEURS

|
Types d'engins Ref. Fig.

D tractor parts

42/962-53
(M037828)
Sélecteur de fleche avec clé
Boom selector switch with key
CEMA P9PPDNVO

42/962-55
(M037825)
Mano contact frein a main
Hand brake warning switch
CEMA P9P11VN

42/962-56
(M037826)
Contacteur d’annulation de sécurité
Safety removal switch
CEMA P9B20VN

25-7,27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT 42/962-57

& autres modéles / & other models (M037605)
Contacteur de sélecteur de vitesse
Speed selection switch
CEMA P9B10VN

63/950-93
(P00139)
Contacteur de démarrage / Starter switch
Perkins 2846130

42/962-54
(M032492)
Contacteur fin de course / Strocke switch

- CONTACTEURS COMBINES

Tynes d'engins ‘nei. Fig,
42/958-43
(M035367)

Contacteur combiné complet

Complete combined switch
Droit + Gauche / R. + L.

42/958-46
25-7,27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT (M037848) ,
& autres modéles / & other models Contacteur combiné droit
Right combined switch

42/958-45
(M037847)
Combiné gauche
Left combined switch

Les références des piéces sont indicatives.

£ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine

Our parts and accessories are not original.
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O tractor parts Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

I

Tynes d'engins Maitres cylindres
42/410-65
(M014652K)

Sans servo frein
Without servo brake
42/410-66
(M046338)
Avec servo frein
With servo brake

25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS,
P28-7EVT, P32-7EVT
& autres modéles / & other models

I
Tynes d'engins Kit de réparation
42/7801-1
25-7, 27-7, 30-7, ) (M013525AA)
P28-7EVS, P28-9EVS, Etrier frein a pied / Foot brake
P28-7EVT, P32-7EVT
& autres modeles 42/7801-2
& other models , . (M047,378K) .
Etrier frein de parking / Parking brake
N 42/411-33
Modeéles EV Models (015133AA) n
5 42/411-34
Modéles KT, SP Models (044266)

Types d'engins ‘“e" ‘GEM ‘Ilescriminn ‘Fig.
42/420-11 M021590 Disque de frein / Brake disc n
42/412-13 M035498, Plaquettes de parking / Parking pads

M049614  Ancien modéles / Old models - Epaisseur / Thickness 12mm

25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS,
P28-7EVT, P32-7EVT
& autres modeéles / & other models

Plaquettes de parking / Parking pads

42/a12-12 JUEEEEE Nouv. modéles / New models - Epaisseur / Thickness 11mm

42/412-14 M046917 Plaquettes de frein a pi,ed / Foot brake pads
M025964 Ancien modeles / Old models - Epaisseur / Thickness 16.7mm
42/412-11 M042970, Plaquettes de frein a pied / Foot brake pads
M042994 Nouv. modeéles / New models - Epaisseur / Thickness 17.5mm
. . , M046917 N
Multifamer 30-6 classique / classical, 30-6 Top  42/412-14 MO025964 Plaquettes de frein a pied / Foot brake pads

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

) tractor parts

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION

g H 4 £
Types tengins el ‘IJEM Description ‘ iy ‘ - IL? Fig.
o l\
42/490-1 Mo4673g | rant +accouplement M22 x 1.5 - Dr. / RH. 390 23.5x26
Tie-rod + coupling
25-7,27-7, 30-7, P28-TEVS,
P28-OEVS, P28-7EVT, P32-7EVT ~ 42/495-168 M039681  Tirant / Tie-rod F22x1.5 - Dr./RH. 240  23.5x26 n
& autres modeles / & other models A |
42/497-169 M028173 ceouplement 105 1.5/M22x1.5-Dr./RH. 210 - n
Coupling
42/490-2 Mod6740 rant+accouplement M 22 x 1.5 - Dr. / RH. 290  23.5x26
Tie-rod + coupling
26-6, 30-7 :
> 42/495-169 M040061 Tirant / Tie-rod F 22 x 1.5 - Dr./ RH. 140  23.5x26
& nouveaux modeles / & new models
42/497-169 M028173 Accouplement o5 15/M22x1.5-Dr./RH. 210 -
Coupling
42/490-4 Mo24409 rant+accouplement M 22 x 1.5 - Dr. / RH. 290  23.5x26
Tie-rod + coupling
EV, KT, SP Models 42/495-269 M802542 Tirant / Tie-rod F 22 x 1.5 - Dr./ RH. 140  23.5x26 n
42/497-224 M802917 AEHL B M22x1.5/M22x1.5-Dr./RH. 210 - n
Coupling
I
Tynes d'engins ‘“e" ‘IJEM ‘Ilescrimion 8 8
Kit réparation
25-7,27-7, 30-7, P28-TEVS, P28-9EVS, P28-7EVT, PR2-TEVT  ,0c0c 0o oggoay V€N hydraulique
& autres modeles / & other models Repair kit
hydraulic cylinder /’
-

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine

“THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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20CO tractor parts Telescopic handiers Merio
(REPLACEMENT PARTS)

PONT AVANT 4RM .

Types d'engins ‘nél. ‘IIEM

Tous type suivant montage
All models some fitting
Multifamer 30-6 classique,
30-6 Top

‘ Description ‘ Fig.

42/6403-35 M024972 @35 -L.97mm -

42/6403-97 M047499 @ 35-L.93mm n

Types d'engins ‘Ieu de joints ‘leu de hagues
42/6450-75 (A)
(027012 + 036484)
. 42/6417-11
Modeles EV, KT, SP Models
(042077) 42/6450-76 (B)
(024958 + 024986 +
034483)

gl

=] . ® n

Les références des piéces sont indicatives. £ 'y
Noo pices oSt ps e THE RELIABLE SERVICE

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

) tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)

VERINS & PIECES D'USURE

I
Types d'engins ‘nel. ‘UEM

‘nescrimion

Valve de sécurité (vérin principal).
Safety valve (main cylinder).
Valve de sécurité (vérin de fleche télescopique).
Safety valve (boom cylinder).
Valve de sécurité vérin de parralellograme.
Safety valve (stabiliser cylinder).

42/7611-14 M032128
42/7611-15 M029128

42/7611-16  M036548

Valve de sécurité vérin d'outils (bout de fleche).

ST MO031860 Safety valve (tool cylinder).

Bague téte de vérin (coté tige) (vérin principal).
Cylinder head oil seal (main cylinder).

Bague téte de vérin (coté tige) (bout de fleche).
Cylinder head oil seal (boom cylinder).
Bague pied de vérin (vérin principal).
Cylinder foot oil seal (main cylinder).

42/775-7 M029403

42/775-8 MO036505

25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS,
P28-7EVT, P32-7EVT 42/775-9 M029404
& autres modeles / & other models
Kit réparation vérin de vérouillage (d'outils).

T et Repair kit (tool cylinder,).

Kit 2 bagues pied de vérin (bout de fleche).
Repair kit cylinder head oil seal (boom cylinder).
Kit réparation vérin montée (vérin principal).
Repair kit (lift main cylinder).
Kit réparation vérin d'extention (vérin de fleche télescopique).
Repair kit extension cylinder (boom cylinder).

42/775-9 M029404
42/775-11 M023040

42/775-12 M029262

Kit réparation vérin de parraléllograme.

T lve s Repair kit (stabiliser cylinder).

Kit réparation vérin d'outil (bout de fleche).
Repair kit (tool cylinder,).

Bague d'axe d'articulation inf. de la fleche.
Inferior boom axle bush.

42/775-11 M023040

42/705-4 030448

Bague d'axe d'articulation inf.

42/705-5 s Inferior main axle bush.

Axe d'articulation sup.

EV, KT, SP Models 42/704-22 036489 ; ;
Superior main axle bush.

Axe d'articulation inf.
Inferior main axle.

Axe de vérin de poussée
Push cylinder axle.

42/704-23 033916

42/704-24 029412

- CALE DE COULISSEMENT

I |
Types d'engins ‘nel. ‘OEM ‘nescrimion
05-7, 27-7. 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, 42/775-14  MO11456BA Cale de coullgs.ement er:che (fleche fixe).
Boom sliding key (fixed boom).
P28-7EVT, P32-7EVT Cale d i t sur fleche tél -
& autres modéles / & other models 42/775-15 M022919 ale de coulissement sur fléche télescopique.

Boom sliding key (telescopic boom).

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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PCO tractor parts Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

GAINE METALLIQUE (AU METRE) .

Réf. gint. Largeur ‘Enaisseur ‘rig

69/9410-20 45 mm 12.5 mm 1 mm m

Tynes engins ‘"e" ‘nescriminn ‘Fig
P26.6LPT, P26.6SPT, P26.6EVT, P28.7EVT, P30.7 42/566-300 Pompe de levage / Lifting pump -
P25.7 42/566-301 Moteur translation / Translation motor n
P25.7, P30.7 42/566-302 Pompe de levage / Lifting pump
P27 42/566-303 Pompe de levage / Lifting pump
P37XS, P359XS 42/566-304 Pompe de levage / Lifting pump
P20.6 42/566-305 Pompe de levage / Lifting pump n
P23.6 42/566-355 Pompe hydraulique / Hydraulic pump n
I
Types d'engins Réf ’fﬁﬁ !
' g ‘ : ‘nescriminn ‘Fig. { ' & »
g o ¢ |
42/105-40 Bouchon de réservoir \© iy
P28-7EVS, P28-9EVS, (M044196) Fuel tank cap o) =
P28-7EVT, P32-7EVT 421717 SR <
(M027045) Fuel dipstick n n

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

OePCO tractor parts
(REPLACEMENT PARTS)

ALTERNATEURS

Reéf. Moteurs Description

62/920-108
(71420400) Perkins 22;;2\; 33
12v - 70Amp.
62/920-101 .

12V - 70Amp. Perkins 2871A137
62/920-102 Deutz

12V - 80Amp.

Alternateur universel / Universal alternator

Gauche ou droit
Left or right

62/920-152KT Piéces interchangeables avec
12V - 120Amp. iAo BOSCH et Delco Remy

Interchangeable parts with
BOSCH and Delco Remy

BATTERIE

Tynes d'engins ‘Moleurs ‘IIEM ‘nel.

P28-7EVS, P28-9EVS,P28-7EVT, P32-7EVT,P 33-7KT 4.236, 1004-4
& autres Types / & other types 1004-4T W0ERERN gei

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PARTS)

ra

RoL. OEM Tvne SN
3x127 102
62/930-80 2873A101, 2873A103, 12V - 2.8 Kw 238
1004-4, 1004-4T 2873A107 Montage Gauche / Left fitting
3x127 10Z
62/930-5
1104C.44, 28738072 Montage Gauche Left it 250
1104C.44T 9 &
3x127 10Z
62/930-200
ISKRA 12V - 3.0 Kw
Montage Gauche / Left fitting 204
62/930-223 Avec réducteur / With reducer
MAGNETON
3x127 102
62/930-38 2873A102, 2873B056, 12V - 2.8 Kw 237
1004-4, 1004-4T 2873B071 Montage droit / Right fitting
3x127
12V - 4, 2 Kw
P2 2873K404 avec reducteur / with reducer

g Alesar montage droit / right fitting

2x105 112
62/930-205
Deutz F4L1011 TSN el
2x105 11z
62/930-185 12V - 2.8 Kw 200
Deutz F4L1011 avec reducteur / with reducer

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

LO tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)

CABLE D’ACCELERATEUR

Tynes d'engins ‘nemaruues ‘nél. ‘rig
. 42/108-74
25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, Avec rotule / With tie rod e .
P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT
& autres modéles SP / & Other models SP 3 g 42/108-75
Sans rotule / Without tie rod (M032621) n

CLIMATISATION

Types d'engins ‘net.

Compresseur / Compressor

multi farmer 30-6 Classique, 30-6 Top
& modeéle Cabine type KT / & other cab KT type

Courroie / Fan beilt
multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top

82/9202-194 MO047254

Motorisation Deutz engine BF4M2012 az144-988 M046581
modeéle Cabine KT / KT cab model
Filtre déshydrateur / Drver
Toutes série EV équipées 82/9202-426 MO040660

EV series
Filtre a air / Air filter

82/4200-131

410 X 155 X 2 wlEin

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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O tractor parts Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

ESSUIE-GLACE

=

Tynes d'engins ‘nesc ‘Balais ‘Bras
Avant 42/1987-21 42/1985-9 (A)
Front (M045720) (M045719)
Cabine type KT / KT cab type 510mm Avec lave glace / With windscreen washer
multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top P 42/1987-23 42/1985-10 (A)
Rear (M045714) (M045716)
305mm Avec lave glace / With windscreen washer
Avant 42/1987-24 42/1985-11 (B)
Front (M032487) (M021841)
et 27';’2380'72\/';2?;3725\;2’\; 28-9EVS, 610mm 4002500mm
& autres modeles SP / & other SP models Arriére 42/1987-26 42/1985-12 (B)
Rear (M021842, M0261832) (M022433)
400mm 300=>400mm
y
MOTEUR D'ESSUIE-GLAGE
(=3 .
s A
=5 a1
G —
_|E = D W
! \
B 20
1 2 g
Ret. {f‘,? Rotation | [~ [Vitesse A B c G W |Type |
‘ Vot L | mm | mm) | mmy | D F | omm | ®mm Fig.
42/1980-59 o
(M045718) 85 12 G.-LH. = 1 53 33 16 M16 x 1 M8 57 A10 x M8 A
42/1980-60 o
(M045715) 110 12  G.-LH. v 1 53 33 16 M16 x 1 M8 57 A10 x M8 A
42/1980-61
(M022683) = 12 = = 1 38 30 16 M12 x 1 M8 50 A8 x M6 B
42/1980-62
(M022684) 12 = v 1 38 30 16 M12 x 1 M8 50 A8 x M6 B

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handiers Merlo

(REPLACEMENT PARTS)

Types d'engins ‘nel. ‘Mesures ‘IIEM ‘nescrimion
multi farmer 30-6 Classique,30-6 Top 42/870-105 350mm - 50N M048084 Vérin Glace Ar - Rear window
EV, KT, SP Models 42/870-106 450mm - 740N 024263 Vérin a gaz - Gas struts

POIGNEE DE VITRE, CHARNIERE ET POIGNEE DE PORTE

Tynes d'engins ‘nel. ‘UEM

‘ Description

25-7,27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT

& autres modeles SP / & Other models SP 42/4170-137 MO034189 Fallylize dle el

multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top Seb ElEEs [FEels
Poignée de vitre Av/Ar - Sur Vitre
multi farmer 30-6 Classique,30-6 Top e Front/rear window handle - On window
& autres modele Série KT / & Other models KT 42/4090-7 MOA7956 Charniére d.e vitre a.rriere - Sur cabine
Rear window hinge - On cab
25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT Chraniere de vitre arrére
& autres modeéles SP / & Other models SP 42/4090-6 | SRS Rear window hinge

25-7, 27-7, 30-7, P28-7TEVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-TEVT 42/4170-138 M032495  Poignée de porte intérieure / Inner door handle
& autres modeles SP / & Other models SP
multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top 42/4170-68 MO032494 Piognée de porte extérieure / Exterior door handle

RETROVISEURS & SUPPORTS

Types d'engins ‘m’" ‘IIEM ‘Ilescrimion ‘nemaruues ‘Fig.
25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT '
& autres modéles KT & SP / & Other models KT& SP 70/4172-52 M032887 g annes Cab 2301 7omm
multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top PP
25-7,27-7, 30-7, P28-7EVS, P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT Aile / Wing 360x210mm
& autres modeles KT & SP / & Other models KT & SP 70/4172°62 SR Rétroviseur / Mirrors Bombé / Convex n
25-7, 27-7, 30-7, P28-7EVS Support rétroviseur / Mirror bracket
g g g g 70/4172-54 MO032 p .
P28-9EVS, P28-7EVT, P32-7EVT 0/4172-54 RS Coté gauche / left side
& autres modeles / & Other models 70/4172-53 Support rétroviseur / Mirror bracket
multi farmer 30-6 Class. 30-6 Top 3 Coté droit / right side

Les références des piéces sont indicatives. £f 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.

£d.1(06/07)




(W LAQUE AMERICAINE =

b=
{
i Plus de 2000 nuances possibles

Possibilité de créer une couleur
suivant échantillon

Vert merlo
Merlo green

64/3102-411 64/3102-412 64/3102-413

{ More than 2000 colors available

Possibility to create a color
from a sample

Avec dérouleur / With holder 61/833-2 —.d

Fixe / Fixed 61/833-4

Caractéristiques techniques :
- Sellerie tissu noir
- Appuie téte
- Suspension mécanique réglable
(course 100 mm)
- Réglage SIP 35 mm
- Réducteur de course de suspension 70mm
- Glissieres (210 mm)
- Dossier inclinable 22° et repliable

® - Réglage poids (max.150 kg)
-— - Réglage lombaire
/ - Base plane
’E - Fixations pour ceinture de sécurité
Technical data :
L = - Black cloth

- Backrest extension

- Adjustable suspension (100mm)

- SIP mechanical adjustment 35 mm

- Suspension travel reducer 70mm

- Slide rails adjustment (210 mm)

- Fully foldable backrest with 22° tilt ad).
- Weight adjustment (max. 150 kg)

- Mechanical lumbar adj.

- Flat mounting plate

- Seat belt fixation points

i
;
m
m

34 130 8383

e

T e
|
i
()
610

Options
61/834-10: Accoudoirs pivotants
Fold-up armrests

Les références des pieces sont indicatives. It 'y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.




Telescopic handiers Merlo @PCO troctor parts

(REPLACEMENT PARTS)

- SIEGE

|61/ 830-938 Description

Caractéristiques techniques :
460 - Sellerie velour gris
- Appuie-téte réglable
= - Suspension mécanigue (course 100 mm)
- Réglage SIP 35 mm
- Réducteur de course de suspension 70mm
- Réglage poids (max 150Kg)

r o) - Réglage lombaire
— - Porte-document au dos
- Base plane
— - Fixations pour ceinture de sécurité
i — - Embase pivotante 6°-12°-20°
Technical data :
580 =, - Grey velvet
- Adjustable backrest extension

£
ST e ﬁﬁ c € - 100mm mechanical suspension

Q - Glissieres (190 mm)
. - Dossier inclinable 32° / repliable

- SIP mechanical adjustment 35 mm
- Suspension travel reducer 70mm
- Weight adjustment (max. 150 kg)
/ - Slide rails adjustment (190 mm)

&

i~

.
i

Al 50
™~

$

- Fully foldable backrest with 32° tilt adj.
- Mechanical lumbar adj.

- Carry document in back

- Flat mounting plate

- Seat belt fixation points

} - Turn table 6°-12°-20°

Options
61/834-12: Accoudoirs réglables
Adjustable armrests

|61/ 830-939 Description

Caractéristiques techniques :

- Sellerie velour gris

- Appuie-téte réglable

- Suspension pneumatique (course 110 mm)
- Réglage en hauteur (85 mm)

- Réglage poids (max 150Kg)

- Glissieres (190 mm)

- Dossier inclinable 32° / repliable

- Réglage lombaire

® - Porte-document au dos
— - Base plane
- Fixations pour ceinture de sécurité
— - Embase pivotante 6°-12°-20°

Technical data :

- Grey velvet

- Adjustable backrest extension

- 110 mm pneumatic suspension
- Adjustable height (85 mm)
- Weight adjustment (max. 150 kg)
- Slide rails adjustment (190 mm)

- Fully foldable backrest with 32° tilt adj.

- Mechanical lumbar adj.

- Carry document in back

- Flat mounting plate

- Seat belt fixation points

- Turn table 6°-12°-20°

Options
61/834-12: Accoudoirs réglables
Adjustable armrests

Voir aussi notre catalogue siéges / You can see our seats catalogue

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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30€0 toctor parts Telescopic handlers Merlo
(REPLACEMENT PARTS)
VITRERIE .

MULTI FARMER 30-6 CLASSIQUE.30-6 TOP P
|_ 460 _|
- - 42/4005-1
ARRIERE SUPERIEURE / 610 610 (M045749)
T 42/4072-55 |_ 460 _|
520 (M045750)
l LATERALE GAUCHE /
} 877 | — 550 —]
AN 42/4043-5
860 (M045170)
PORTE/
42/4030-8
864 (053691, 045171)
— 813 ——|
PARE BRISE /
884
-] -]
42/4001-33
ARRIERE INFERIEUR / l o l
} 875 | F—288—
42/4045-5 -
350 410 350 (M045167) LATERALE /
|— 900 —|
} 875 | ’\
42/4032-9
T & (M045169,
P \ 049493)

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
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Telescopic handlers Merlo bepco

- VITRERIE

Modeles EV models

Modeles KT meodels

O tractor parts
LATERALE /
003 42/4030-9
(044166, 034916)
l— 490 —|
PARE BRISE /
— 825 —
42/4001-34
954 934 (044164, 021592)
-]
|— 825 —|

PORTE/

42/4045-6
(053944, 034915)

PORTE/
42/4030-8
804 (053691, 045171)
p—s813—
PARE BRISE /
p—s884—
° °
42/4001-33
1105 & 1105 (049497, 045748)

TE

|—884—|

|

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine

“THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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b PCO tractor parts

01174421 60/97-39 9,11 1 D00053 60/97-39 9,11 1 M035367 42/958-43 14 1 M802917 42/497-224 16
01174423 60/111-56 9, 11 1 DO0079 42/144-386 8 | M035498 42/412-13 15 1 MLO34660 42/7616-9 18
01179474 42/144-387 8 1 DO00SO 42/144-387 8 1 M035576 42/189-43 12 1 PO0139 63/950-93 14
01180597 60/111-56 9, 11 | MOT1456BA  42/775-14 18 | M035577 42/189-42 12 1 PO0274 60/161-38 9, 11
01180848 42/144-386 8 | MO13525AA  42/7801-1 15 | M035578 42/1912-141 13 1 PO0275 60/162-113 9, 11
015133AA 42/411-33 15 1 MO14642 42/189-43 12 1 M036397 60/657-8 10, 11 1 P00503 60/161-38 9,11
021592 42/4001-34 28 | M014643 42/189-42 12 | M036505 427758 18 i PO0504 60/161-60 9, 11
024263 42/870-106 24 | MO14652K  42/410-65 15 | M036548 42/7611-16 18 | PO0506 60/162-113 9, 11
024958 + 42/6450-76 17 1 M015401 42/1919-80 12 | M036947 42/585-46 16 1 PO0507 60/162-25 9,11
o E M016561 60/641-25 10, 11 E M037025 42/1912-35 13 E P00518 601113 9,11
027012 + | 1 MO18223 60/655-17 10, 11 1 M037026 42/1912-34 13 1 00690 60/111-176 9, 11
036484 1 M020074 42/1918-83 12 1 M037027 42/189-22 12 1 PO0691 60/97-100 9, 11
02931168 60/104-4 11 1 M020074 42/1918-83 12 1 M037028 42/189-23 12 1USMWO00S2  42/130-248 6
029368 42/705-5 18 | M020075 42/1918-84 12 | M037605 42/962-57 14 |USMWO104  42/130-214 6
029412 42/704-24 18 : M020075 42/1918-84 12 : M037825 42/962-55 14 : U5MWO0157 42/130-248 6
030448 42/705-4 18 1 M021192 42/4090-8 24 1 M037826 42/962-56 14 | USMWO150  42/130-193 6
033916 42/704-23 18 1 M021590 42/42011 15 | M037828 42/962-53 15 1 USMWO160  42/130-193 6
034915 42/40456 28 | M021841 42/1985-11 23 | M037847 42/958-45 24 | USMWO178  42/130-194 6
034916 42/4030-9 28 1 M021842 42/1987-26 23 | Mo37848 42/958-46 15 | USMWO0189  42/130-194 6
036489 4270422 18 | M022433 42/1985-12 23 1 M039681 42/495-168 15 |USMWO192  42/130-194 6
042814 42/189-24 12 : M022683 42/1980-61 23 : M040061 42/495-169 16 : ULPKO0005 42/100-93 6
042815 42/189-25 12 | M022684 42/1980-62 23 1 M040640 82/4200-28 11 |ULPKO034  42/100-93 6
04384102 60/161-45 9, 11 1 M022919 4277515 18 1 M040660 82/9202-426 22 |ULPRO0O5  42/101-17 6
044164 42/4001-34 28 : M023040 42/775-11 18 : M041918 63/1931-27 13 :

044166 42/4030-9 28 1 M024409 42/490-4 16 1 M042194 4241212 15 !

045171 42/4030-8 27,28 | M024972 42/6403-35 17 | M042848 70/4172-62 25 !

045748 42/4001-33 27,28 1 M025964 42/412-14 15 1 M042970 42/412-11 15 !

049493 42/40329 27 1 M025964 42/412-14 15 1 M042994 42/412-41 15 !

049497 42/4001-33 27,28 | M0261832 42/1987-26 23 1 M044196 42/105-40 19 !

053691 42/4030-8 27,28 : M026253 60/240-82 10, 11 : M045167 42/4045-5 27 :

053944 42/4045-6 28 : M026449 42/1924-1 12 : M045169 42/4032-9 27 :

1180596 60/111-96 9, 11 1 M026611 60/657-3 10,11 1 M045170 42/40435 27 i

24850025 42/143-88 7 1 M027045 421717 19 1 M045714 42/1987-23 23 !

2485613 42/143-43 7 1 M028173 42/497-169 16 1 M045715 42/1980-60 23 !

26148668 42/144-385 8 1 M028948 82/4200-50 11 1 M045716 42/1985-10 23 !

2644A002 60/97-100 9, 11 : M029128 42/7611-15 18 : M045718 42/1980-59 23 :

2654403 60/97-2 9,11 1 M029262 427758 18 1 M045719 42/19859 23 !

2654A002 60/97-176 9, 11 1 M029403 427757 18 1 M045720 42/1987-21 15 !

26560017 60/111-5 9,11 : M029404 42/775-9 18 : M045746 82/4200-37 11 :

26560201 60/111-176 9, 11 1 M030030 42/154-194 7 1 M045749 42/4005-1 27 !

2666108 42/6024 6 1 M031399 4277510 18 1 M045750 42/4072-55 27 !

2873A101 62/930-80 21 1 M031860 42/7611-17 18 1 M046338 42/410-66 15 !

2873A102 62/930-38 21 1 M032128 42/7611-14 18 1 M046581 42/144-388 22 !

2873A103 62/930-80 21 1 M032320 60/240-81 10, 11 1 M046738 42/4901 16 !

2873A107 62/930-80 21 1 M032327 42/150-159 7 1 M046740 42/490-2 16 :

28738056 62/930-38 21 1 M032487 42/1987-24 23 1 M046917 42/412-14 15 :

28738071 62/930-38 21 1 M032492 42/962-54 14 1 M047254 82/9202-194 22 !

28738072 62/930-5 21 1 M032494 42/4170-68 24 1 M047378K  42/7801-2 15 !

2873K404 62/930-181 21 1 M032495 42/4170-138 24 1 M047499 42/6403-97 17 !

3M01586 60/111-56 9, 11 1 M032591 82/9202-951 20 1 M047916 42/4000-6 24 !

42077 42/6417-11 17 : M032621 42/108-75 22 : M047956 42/4090-7 24 :

44266 42/411-34 15 | M032887 70/4172-52 24 1 M048084 42/870-105 24 !

71420400 62/920-108 20 1 M032888 70/4172-54 24 1 M048541 42/108-74 22 :

D054 60/104-4 11 1 M032904 63/1921-1 13 1 M049504 60/161-203 9, 11 ’

D00032 60/162-119 9, 11 | M032934 42/153-194 7 1 M049505 60/162-203 9, 11 !

D00033 60/161-45 9, 11 1 M032993 42/1912-141 13 1 M049614 42/412-13 15 !

D00043 60/161-176 9, 11 1 M034189 42/4170-137 24 1 M051480 82/4200-131 22 |

D00044 60/162-176 9, 11 E M035290 427759 18 E M802542 42/495-269 16 E

Les références des piéces sont indicatives. £ 'y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.



Telescopic handiers Merlo

)CO tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)

INDEX DES REFERENCES

OEM Page : OEM Page : OEM Page : OEM Page
. . .
42/60-24 ... 6 i 42/77515 .. ... 18 i 60/97-176 ............. 9,11 i 82/4200-28 .............. 11
42/100-93 . ........... ... 6 ] 42/870-105 .............. 24 ‘ 60/104-4 ... ... 11 ] 82/4200-37 .............. 11
4210117 o 6 : 42/870-106 ... ........... 24 i 60/111-176 .. .......... 9, 11 : 82/4200-50 .............. 11
42/105-40 ... 19 ! 42/958-43 ... ............ 14 ! 60113 ... 9,11 ! 82/4200-131 ... ......... 22
42/108-T4 ... 22 ! 42/958-45 .. ... .......... 14 v 60/111-4 ..o .. 9, 11 ! 82/9202-194 ............. 22
4210875 ... 22 1 42/958-46 ... ............ 14 i 601115 ... 9,11 1 82/9202-426 ............. 22
42/130-193 ... .......... 6 ] 42/962-53 ... ............ 14 i 60/111-56 . ............ 9,11 ] 82/9202-951 ............. 20
42/130-194 ... 6 : 42/962-54 ... ..., 14 i 60/111-96 .. ... ...o.... 9, 11 :
42/130-214 ... 6 ! 42/962-55 .. ... .......... 14 ! 60/161-38 ............. 9, 11 !
42/130-248 ............... 6 ' 42/962-56 ... .........o... 14 v 60/161-45 ............. 9,11 '
A2/143-43 ... ... 7 ' 42/962-57 . ... ........... 14 ' 60/161-60 ............. 9, 11 '
42/143-88 ... ...t 7 : 421912-34 ... ....... 13 i 60/161-176 ............ 9,11 :
42/144-385 .. ............. 8 : 42/1912-35 .. ............ 13 . 60/161-203 ............ 9, 11 :
42/144-386 .. ... ........ .. 8 ! 42M1912-141 ..., 13 : 60/162-113 ............ 9,11 ]
42/144-387 ... ... ........ 8 ! 42/1913-136 . ............ 13 v 60/162-119 ............ 9, 11 !
42/144-388 ... ........... 22 1 42/1918-83 .............. 12 1 60/162-176 ............ 9,11 1
42150-159 ... ... ... 7 ] 42191884 .. ............ 12 i 60/162-203 .. .......... 9,11 ]
42/150-164 ... ..ol 7 : 42/1919-80 ... ..ot 12 . 60/162-25 .. ....oi..... 9, 11 :
42/150-168 .. ... ... 7 ! 42/1919-81 .. ............ 12 ] 60/240-81 ............ 10, 11 !
42/153-194 ............... 7 ' 42M924-1 ... ...l 12 ' 60/240-82 ............ 10, 11 '
42/154-194 ... ... ... ...... 7 i 42/1981-19 .. ............ 13 i 60/641-25 ... ......... 10, 11 1
ATIT 19 ] 42/1980-59 . ............. 23 i 60/655-17 ............ 10, 11 ]
42/189-22 ............... 12 : 42/1980-60 .............. 23 : 60/657-3 ............. 10, 11 :
42/18923 .. ...l 12 ] 42/1980-61 .............. 23 : 60/657-8 ......rinn.. 10, 11 ]
42/189-24 ... ... ... ..... 12 ' 42/1980-62 ... ........... 23 v 61/830-933 .............. 25 '
42/18925 .. ........o..... 12 1 42/1985-9 ............... 23 1 61/830-938 .............. 26 1
42/189-42 ... ........... 12 ; 42/1985-10 .. ............ 23 i 61/830-939 .............. 26 ;
42/189-43 ... ... 12 : 42/1985-11 ..., 23 i 61/833-2 ..., 25 :
42/410-65 ... ... 15 ! 42/1985-12 ... ........... 23 : 61/833-4 ................ 25 !
42/41066 .. ...t 15 ' 421987-21 ... ... 23 ' 62/920-101 .............. 20 '
42/411-83 ... ... 15 1 42/1987-23 ... ........... 23 1 62/920-102 .. ............ 20 1
42/411-34 ... 15 ] 420198724 ... .......... 23 i 62/920-108 . ............. 20 ]
42/412-11 ... 15 . 42/1987-26 .. ............ 23 : 62/920-152KT ............ 20 .
42041212 15 ] 42/4001-33 .. ......... 27,28 : 62/930-5 ... ...t 21 ]
A2/412-18 ... 15 ' 42/4001-34 ... ........... 28 ' 62/930-38 ............... 21 '
42041214 15 1 42/4005-1 ... ... 27 1 62/930-80 ............... 21 1
A2/420-11 ... 15 . 42/4030-8 ... ......... 27, 28 : 62/930-181 .............. 21 .
42/490-1 ... 16 : 42/4080-9 ............... 28 . 62/930-185 .............. 21 :
42/490-2 .. ... 16 ] 42/4082-9 ... ............ 27 ! 62/930-200 .. ............ 21 !
42/490-4 ... i 16 ' 42/4043-5 ... ...l 27 ! 62/930-205 .............. 21 '
42/495-168 ... ........... 16 1 42/4045-5 ... ... ......... 27 1 62/930-223 .. ............ 21 1
42/495-169 .. ... ......... 16 : 42/4045-6 ... ..., 28 i 63/950-93 ... ....iiiin... 14 :
42/495-269 .............. 16 . 42/4072-55 ... ........... 27 i 63/1921-1 ............... 13 ,
42/497-169 . ............. 16 ] 42/4090-6 ... ............ 24 i 63/1931-27 .............. 13 ]
42/497-224 ... ... ... ..... 16 ' 42/4090-7 .. ... ..o, 24 ' 63/1955-472 ... .......... 12 '
42/566-300 ... ........... 19 1 42/4090-8 ... ............ 24 1 63/1995-5 ... ............ 13 1
42/566-301 .............. 19 . 42/4170-68 .. ............ 24 i 64/3102-411 ............. 25 :
42/566-302 ... ........... 19 : 42/4170-1387 ... .. 24 i 64/3102-412 . ............ 25 ;
42/566-303 .. ............ 19 ] 42/4170-138 ... .......... 24 i 64/3102-413 . ............ 25 ]
42/566-304 ... ........... 19 ' 42/6403-35 .. ............ 17 ' 69/9410-20 .............. 19 '
42/566-305 .. ............ 19 1 42/6408-97 ... ........... 17 1 70/4172-52 ... ... ........ 24 1
42/566-355 ... ........... 19 : 42/6417-11 17 i 70/4172-53 ... 24 ;
256515 16 : 42/6450-75 ... ........... 17 . 70/4172-54 ...l 24 :
42070422 ... 18 : 42/6450-76 .. ............ 17 s 70/4172-62 .. ... ... .. 24 :
4270423 ... ... ... ..... 18 ' 42/7611-14 ... ......... 18 ! 70/tub 1220 . ... ... ... ... 8 '
42/70424 ... ... 18 1 420761115 ... ... 18 1 70/Ub 1225 . ... 8 1
A2/T05-T .. 18 : 42/7611-16 ... ... 18 . 70/tub 1231 ... 8 :
42/705-8 ...l 18 : 420761117 . 18 . 70/tub 1233 ... ... 8 :
A2/TT5-9 ... 18 ] 42/7616-9 ... ............ 18 ( 70/ub 1237 .. ... 8 ]
42077510 .. 18 ' 42078011 ..ot 15 ' 70/tub 1244 ... ... 8 '
A2/TT5A1 oo 18 1 42/7801-2 ... ... 15 H 70/tub 1248 ... ... ......... 8 1
A2/TT5-12 ... 18 : 60/97-2 ..., 9, 11 i 70Mub 1255 . ... ... ... ... 8 :
42/T75-13 .o 18 : 60/97-39 .............. 9, 11 . 70/tub 1265 ... ... 8 :
42077514 ..o 18 y 60/97-100 ............. 9,11 C 70/tub 1280 .. ... ... 8 ;
L] Ll Ll

Les références des piéces sont indicatives. £ 9y Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine Our parts and accessories are not original.
Ed.1(06/07)



